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передплата 
на »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
на цїлпн рік 20 кор.
на пі в року 10 кор
на чверть року . л кор.
на МІСИІІЬ 1•7<‘ кор.

За границею:
на нїллй рік іп Р\-б.|ЇВ

або і4>р.ііікіи
на пін року К рублів

або 18 ф ран к ів  
Поодиноке число но 16 сот.

Виходить у Львові ідо дня 
крім неділь і руских сьвят 
о о ‘|, год. ионолудии.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана< під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс
педиції» місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в »Наді- 
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
З ) с. від стрічки.

зазначує, що жалі на залив краю жидо- 
вою треба звернути не против жидів, а 
проти тих дідичів, що кермують ся такими 
рахубами, ногубними з суспільного погля
ду і неморальними.

Тут виявив отже Рггебйтуіі; сей вели
кий гріх, якого допускають ся у нас ді
дичі на краю, на рускім народі, вказав на 
сей боляк, який виріс на нашім організмі 
народнім і єго нищить і затроює. Ще на 
початку XIX ст. вказав повістяр Корже- 
ньовский на се, що шляхтич не може 
обійти сн без Абрамка, а се головно треба 
приписати особистому лінивству, недбаль
ству і вигоді шляхтича. Се, що сказав 
Корженьовский, остало і нині правдою, бо 
шляхтич потребує Абрамка не лише яко 
фактора до всяких, часто вельми немо
ральних інтересів, він робить єго посесо
ром або економом, бо рад більше витяг
нути з господарства (а се очивидно відби
ває ся обманьством на хлопскій шкірі), бо 
сам або не вміє або не хоче господарити, 
щоби собі свобідно гуляти поза границею; 
жида потрібно, як недавно признало 81о\уо 
роїзкіе. до всяких виборів, щоби борони 
Боже не перепав пагосІОАуу капбуйаі та не 
вийшов Русин, за поміч жидівску робить 
ся жидови всякі уступки суспільні і еконо
мічні і тим способом жидова розпаношила 
ся в краю і забирає Грунт зпід ніг не ли
ше Русинови але й Полякови, котрий ма
нить ся ще тим, що жид нібито дує в 
иольску дуду, а тим готовить ся руїну 
краю, занепад обидвох тут поселених на
родів. Годить ся отже при сій нагоді при
гадати слова нашого монарха, які він ви
словив перед двома роками, перебуваючи 
на великих маневрах в околиці Ясла. В 
Яслї витало високого гостя численно зі
бране духовеньство, шляхта, посли і т. д. 
Коли цісар розмовляв з бурмістром Ясла 
і висловив, що околиця Ясла вельми єму 
сподобала ся, лише по селах замітив бо- 
гато жидів, додав на се стоячий коло мо
нарха намісник ґр. Пінїньский: »Ваше Ве- 
личество, в східній Галичині є ще о 50 
процент гірше*, на що відповів цісар: »Се 
нещастє краю!* Сі знаменні і многоважні 
слова добротливого монарха повинні були 
собі добре затямити панове шляхта і всі 
міродайні круги і глибоко над ними при- 
задумати ся. Рггебз^іі вказав також на се 
нещастє і додав, що сей залив належить 
головно приписати шляхті і єї поступова- 
ню. Нехайже она замість радити над на- 
гінкою за Русинами, застановить ся над 
тим, як она повинна в будуччинї поступа
ти, щоби відвернути від краю се н ещ астє  
(як висловив ся наш монарх), а се буде 
справдешня оЬгопа не лише ууіекзгеі але 
І тПІЄ]82Є) \\’Іа8П08СІ.

Л и х о  не без добра!
(+) Недавно покінчене безробітє в схі

дній Галичині, якого метою була поправа 
вельми низької плати робітничої (як се 
признали і самі польскі дневники майже 
без виїмки) на рільних господарствах, не 
обійшло сн і без лиха. Мало що не все 
нольске дневникарство накинуло сн мо
крим рядном на всю руску суспільність, 
на духовеньство, на послів, на шкільну і 
академічну молодїж, на судових руских 
урядників і т. д. і т. д.. глядаючи всюди 
виновників сего безробітя, а в своїй заго- 
рілости посувало ся до шляхотної денун- 
цияциї на цілі верстви суспільні і на рускі 
одиниці, домагаючись страшного суду над 
в,сїмп мнимими виновниками, коли тимча- 
сом інтересованих дідичів, посесорів і т. д. 
представлювано невинними жертвами гай- 
дамацкої аґітациї і бунту. Не обійшло ся 
і з другого боку декуди без иереступу ле
гальних границь мимо візваня ВПр. Ми
трополита і Народного комітету і послів, 
щоби селяни держали ся легально і не 
дали ніяким визиванєм випровадити ся 
з рівноваги і спокою. Хоч судові власти 
многих носуджуваних о провини всякого 
рода увільнили, однак не обійшло ся і не 
обійде ся без засудів, не обійде ся і без 
материяльних страт з боку як раз тих, що 
потребували і домагали ся поправи своєї 
долі.

Однак наша народна приповідка каже: 
лихо не без добра! Самі хлібодавці при 
всій своїй загорілости були приневолені 
застановити ся над причинами сего безро
бітя і способами заради. Так само польске 
дневникарство при всій напастливости на 
Русинів, при всіх нераз дивоглядних про
ектах на будуччину, висловило инодї і не- 
одну здорову гадку, було приневолене 
приноровити до себе засаду: пізнай себе! 
А хоч се пізнаване самого себе вельми 
утрудняє їм вроджене засліплене і охота 
звалювати всю вину все на когось друго
го, в тім случаю на Русинів, то часом ми
мохіть вихопило ся і у них слівце правди. 
Так між иньшими і Рггебзууіі в числі 196 
з середи подав цікаву статю »Казге оЬу- 
¥УаІеІ8Ії¥0 хуоЬєс £удб\у«, в якій признає, 
що >богато дідичів сповняє недбало і лихо 
свої суспільні і народні обовязки і длятого 
вплив шляхти на селі вельми слабий, що 
між двір а хату втиснув ся, особливо на 
Поділю, яко посередник жидіский елемент. 
Жиди переважно держать в посесиї ма
єтки, щораз частїйше стають адміністрато
рами і офіцинлїстами, деморалізують насе
лене, визискують і розпивають. Вину сего 
приписує Рг2є<І8\уіі таки самим дідичам, 
бо жидови продає ся маєток, позаяк дає 
висшу ціну, ему віддає ся в посесию до
бра, бо він платить значно висший чинш, 
жида робить ся економом, бо він більше 
витягне з господарства. Все те роблять 
ДІДИЧІ, каже Рг2ЄСІ85¥ІІ, хоч всі знають ду
же добре, що жид не визначає ся виїмко
вими рільними спосібностями, отже що ся 
надвишка повстає і мусить повстати з ви
зиску — визиску землі і люду. Рг2ЄСІ85УІІ |

З Канадийскої України.
(Конрць).

Огнище повинно складатись з слідую
чих річей: Перше, має бути побудована в Вин- 
ніпеґ красна руска церков, котра своєю велича- 
востию заімпонувала би відповідно такому мі
сту, яким є Винніпеґ, а властиво яким буде за

| яких кількадесять літ. До Винніпеґскої парафії 
і церкви повинні бути прилучені яко філії по- 
близші місцевості!, на котрих жиє по кілька і 
по кільканайцять руских фамілій, а котрі самі 
ніколи не будуть в стані збудувати церкву і 
утримати сьвященика. Такими місцевостами між 
иньшими здає ся суть: Брокенгед, Портадж, Ла- 
нрері, Брандон, Верден і другі. Дальше в Винні
пеґ повинен бути оснований руский Народний 
Дім, в котрім мусить бути руска друкарня, де 
друкувала би ся руска Газета і книжки шкільні 
і поучаючі, відповідні тутешним обставинам.

З часом повинна бути основана в тім домі 
висша руска школа, в котрій здібні люди могли 
би нолучати образованє що найменше на учи
телів шкіл людових, а також руский семинар. 
Розуміє ся, що до того всего повинні приложи- 
ти рук всі канадийскі Русини, котрим розхо
дить ся о тоє, щоб нас другі уважали за лю- 
дий і за нарід самостійний, котрий потрафить 
сам про свою долю радити і котрий можна 
сьміло пустити самопас, без обави, що кому не- 
будь зробить шкоду, але що так само і собі 
шкоди заподіяти не дасть.

На жаль мусимо признати, що є велика 
маса нашого народа тут в Канаді, котрому о. 
нич не розходить ся. Він вдоволений тим, що 
тут має трошка ліпше що попоїсти, як в старім 
краю, а о якійсь там орґанїзациї народній, або 
церковній з ним нема що і говорити. Але суть 
то переважно старі ґазди, бувші горожане шля- 
хоцко-жидівскої Галичини, до шпику крови Зі- 
псуті і на віки загукані попами старої дати. Зі- 
псуті так далеко під кождим зглядом, що хиба 
чудотворець міг би з них зробити ще людий. 
Помимо що суть старими, блудять морально да
леко гірше від молодїжи, Старі хлопи ходять за 
чужими старими і молодшими жінками. А їх 
жінки так само не молоді розпустують з якою 
небудь зволочею, з яким небудь шумовинєм су- 
спільности.

От вам образок такого житя з міста Ед
монтон, Альберта.

На боці міста знаходить ся кілька малих 
хатин, де мешкають Оаіісіапз. На дворі коло 
одної хатки стоїть пяний Геф-брид, (мішанина 
канадийских Французів з кровю Індиян). Є то 
один з тих. що полюють на старі Оаіісіап — 
баби. Виходить до него старша женщина ще в 
блянкетї овита, замість сукні і каже: «містер ю 
мі фіфті сенс». В тім вибігає друга такого са
мого віку (от так коло пятьдесятьки) і каже: 
«містер ю мі твенти файф сене* і показує паль
цем своїй ривальцї просто до носа. Каже до 
Гаф-брида: «она но ґуд, она тумоч стара і по
казує пальцем до лозини. От подумайте, дорогі 
братя Русини, як буде поступати донька такої 
моральної неньки і батька. А то всьо овочі най- 
висшої морали, якої вивчили наш нарід тоті 
старі затверділі грішники, яких сьмітє затрясло 
і до Пенсильвенїї.

Люди такі, то суть немов гнилий мате- 
риял з котрого і найлучший майстер не встанї 
нич збудувати. Материял той мусить цідпасти 
розкладови, як всяка гниль на сьвітї, а на єго 
місце повстане молоде ноколїнє, котре теперіш- 
ними сьвітлїйшими людьми \нроваджене, дійде 
помалу до сьвітла правди. Але початок до того 
повинен зроблений бути на вічу, на котрім по
винні бути нриняті резолюції!' відповідні обста
винам і вимогам канадийскої Руси. Рівиож по
винно ся запротестувати проти називана нас 
невластивим іменем і показати прилюдно кана-
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дийскій публицї хто ми, пояснити їм, що ми не 
жадні Оаіісіапз, але сини славного руекого на
роди. Протест той враз з поясненем повинен бу
ти списаний і поданий до трох або чотирох тут 
в Канаді виходячих анґлїйских Газет і до одної 
або двох канадийско-француских Газет. Дальше 
на вічу повинні канадийскі Русини заявити ну- 
блично що виступують і з унії рускої церкви 
з Римом(!) і заразом основати і зорґанїзовати 
руску народну церков(Н) з невидимою головою 
Іс. Христом на чолї. Тим дамо пізнати ф ран
цузко католиьким попам і бородатим право
славним батюшкам, що ми цілком без їх иомо- 
чи і опіки обійдемося і що ніяк не жичимо со 
бі, щоб хто иньший нами старав ся і радив без 
нас для нас.

Над чим більше повинно застановити ся 
віче, які більше справи повинні розберати ся на 
вічу, о тім замовчу на тим часом. Єсли віче 
відбуде ся післа моєї гадки, то на нїм не брак
не голов більше і від мене розумнїйших, тож і 
материял до обрад знайде ся не тяжко.

Марко Голуб
Як бачимо з сеї дописи, нашихо. місіонарів 

жде в Канадї геркулесова праця, бо там темний 
народ потапає в моральній гнили, а інтелігенти 
і півінтелїГенти зачаділи очайдушною гадкою 
основаня якоїсь «самостійної церкви. Тому не 
жалуймо датків на складку на річ місиї, в тій 
повній надії, що о. місіонарі зготовлять нашому 
св. обрядови і католицкій церкві сьвітлу побіду 
в опустілих серцях наших канадийских братів!

З політичного поля.
\  ____

Предметом коментарів польскої праси, як 
ми вже згадували, є статя «Свободи», в якій 
вичислені точки, на яких би треба було оперти 
евентуальні переговори що-до уладженя руско- 
польских відносин в Галичині', як се пропонував 
Рееіег ЬІоуФ Отже тих 10 точок є:

«З огляду на се, що голоси о потребі по- 
розуміня з руским народом, піднесли ся з наго
ди страйків, котрих першою цїлию є здобути 
для зарібників на паньских лапах гідну платню, 
руский нарід мусить мати запевнене:

1) що на случай, коли денебудь зарібники 
будуть домагати ся такої плати, яку пан може 
дити, а дати не схоче, правительство полишить 
єго власній судьбі, т. е не дасть ему ніякої по
мочи нї через стягане і охорону чужих робітни
ків, нї через такий напір на страйкарів, який 
був сего року.

Дальше мусимо дістати запевнене:
2) що тягар податковий буде поки що

Сім загадок сьвіта.
Переклали з німецкого

др. В. Левицкий і Я. Миколаєвич.

Морфольоґови, опитнїйшому в прослїджу- 
ваню форм, можна дарувати, єсли не вміє від- 
ріжнити понятя волї від понятя сили, — таж 
такі похибки поповняли учені, що були ліпше 
вишколені' від Гекля. Воскресаючи антропомор
фічні мрії з епоки дитиньства науки, поясняли 
фільософи і фізики дїланє тіла на тіло в даль 
крізь пустий простір при помочи питомої атомам 
волї. Дійсно була-б то дивна воля, що вимагає 
завше присутності! двох еств. Воля, що як Аде- 
ляпда в «Обіг уоп Вег1ісЬіп§,еп«, повинна хо
тіти, чи хоче чи не хоче, і яка єсть в простім 
відношеню до добутка мас, а в відворотнім до 
квадрату з віддалена. Воля що нопхнений під
мет мусить порушати по кривій стіжковій*). 
Справді' воля, що пригадує ту віру, переносячу 
гори, але якої в механіці, яко причини руху, до 
тепер не вихіснувано. До таких нїсенитниць до
ходить сей, хто місто зрезиГнувати в покорі, ви
вішує стяг побіди і шумною фразеольоґєю нама- 
гає ся в собі і в других викликати признак, що 
ему вдалось се, на що Нютон стратив надію. 
Якже відріжняє ся від такого поведена мудра 
повздержливість майстра, який задачею аналі
тичної механіки уважає описуване рухів тіл.

*) Се-б то еліпсі, гіперболі або параболі, по 
якій порушають ся тіла по причині права Граві
тації! (пер.).

*) Тепер загально звісний, яко Ьогсі К єіуіп 
(пер.).

зменшений через основну ревізию катастру 
ґрунтового так, аби однакі парцелі' рустикальні 
і домінїкальні були в одній клясї;

3) що надмірні видатки на західну Гали
чину, котрі руйнують селяньство східної Гали
чини а їх землю віддають в руки мазурских 
кольонїстів будуть здержані і вирівнані в той 
спосіб, що через 10 літ держава буде давати на 
парцеляцию двірских обшарів між руских хло
пів що найменше по 5 міліонів запомоги а по 
10 міаїонів безпроцентової позички;

4) що правительство розвяже всі ради гро- 
мадскі там, де того зажадає бодай половина 
населеня і переведе нові вибори легально і льо- 
яльно (без ніякого впливу, намови, страхань зі 
сторони власти);

о) що правительство розниже сойм і пере
веде нові вибори лєґельно і ль.ояльно;

6) що кожда руска громада дістане руску 
народну школу, що всі школярі Русини будуть 
звільнені від обовязковоі науки польскої мови, 
а шкільництво в руских громадах буде в руках 
рускої ради шкільної;

1) що правительсво, не питаючи сойму на
ложить рускі ґімназиї в руских містах: Рогатин, 
Яворів, Чортків, Угнів і т. д.;

8) що в львівскім університеті будуть пра
ва рускої мови зрівнані з правами польскої мо
ви, т. є що буде професорів Русинів тілько, 
кілько є Поляків і що урядоване буде відбува
ти ся так само по руски як і по польски;

У) що права рускої мови в усіх урядах без 
винятку будуть зрівнані з правами польскої 
мови;

10) що всі' урядники і підурядники Русини 
в західній Галичині будуть перенесені до схід
ної Галичини, а до західної Галичини буде пе
ренесене таке саме число урядників не Русинів 
з західної Галичини.

«Свобода» уважає Народний Комітет ком
петентним до заступництва руекого народа при 
евентуальних переговорах, але сама не вірить 
в сю евентуальніеть, бо каже при кінци; >Ми 
вичислили наші жаданя тілько на се, аби ніхто 
не сказав, що самі Русини не знають, чого їм від 
правительства домагати ся*.

Італїйский король прибув в .середу о 5. год. 
пополуднії до Берлина на стацию Вільдпарк. На 
гарно пристроєнім двірци згромадили ся на при- 
нятє італійского короля нїмецкі князі, перебува
ючі в Берлині і Почдамі, дипльомати, достойни-' 
ки і др. Були присутні канцлер Більов, Вальдер- 
зе, італїйский амбасадор. На кілька хвиль перед 
приїздом потягу над’їхав цісар Вільгельм в мун- 
дурі ґвардиї зі зьвіздою ордера Анунцияти і 
шарфою війскового ордера сабавдзкого. Коли 
заїздив поїзд, музика заінтонувала італїйский

На всякий случай загальна і сильна оио- 
зцция против мого твердженя про незрозумі
лість сьвідомости при помочи механічних при
чин доказує, що неслушно поступає нинїшнафі- 
льософія, узнаючи сесю незрозумілість очеви
дною. Радше здавало би ся, що точне опредїле- 
нє сеї справи якоюсь відповідаючою моїй арГу- 
ментациєю, повинно становити початок всякого 
фільософованя о дусі. Наколи б сьвідомість була 
механічно зрозумілою, то не було-б цілком мета
фізики. До поясненя несьвідомого не треба би 
иньшої фільософії крім механіки.

Єсли згадую тут про підняте в наших ча
сах стремленє відсунути дальше другу границю 
пізнана приро їй і кинути сьвітло на єство ма- 
териї, то не задля того, неначе-б я наміряв се 
стремленє ставити на рівно низькім ровени 
з теориєю удуховненя атомів. Стремленє се вий
шло з математично-фізичної школи шкоцкої від 
Сер Уліяма Томзона (ХУііІіат ТЬотзоп*) і від 
сего то проф. Тейта (Таі4), якого шовінізм на
ново роздмухав спір про уділ Ляйбнїда в відкри
тій рахунку безконечно малих і який поважив 
ся назвати Ляйбнїца злодієм—і се властиво від
бирає єму право до понести, щоб був в тій сали 
згадуваним. Сер Уілїєм Томзон і проф. Тейт га
дають, що дивні свойства вирових нерстенїв те 
чей, викриті Гельмгольцом, позваляють на за- 
ключуванє з них о важних свойствах, які ми 
повинні приписувати атцмам. Через атоми можна 
розуміти незмірно малі, споконвіку обертаючі ся

имн. Король Віктор Імануїл мав на собі мундур 
13 п. гузарів і шарфу ордеру чорного ®рла. Мо
нархи на повитанє поцілували ся кілька разів 
сердечно. Відтак від’їхали до палати. За ними 
їхав в другім повозі Більоф з італїйским міні
стром Прінетім. В палаті повитала цїсарева іта- 
лїйского короля. В четвер вечером був на фами- 
лїйнім обіді у цісаря і цїсаревої в Почдамі. Іта
лїйский король провадив цїсареву, а цісар Віль
гельм кн. Фридерику Лєопольдину. Побіч короля 
засіли цїсар і цїсарева, дальше по лівій сторо
ні' кн. Фрндерика Леопольдина і кн. Ото ш.іез- 
випко гольштиньский. Нагіротив короля сидів 
наслїдник престола. — Переїзд короля через 
столицю випав величаво, бо місто пристроєне 
тзржественно і рух В МІСфї величезний, тим 
більше, що наплив посторонних є досить знат
ний. — Вчера пополудни приймив італїйский ко
роль в королївскій -палаті дип.іьоматичний збір 
іп согроге. Перед тим представили ся короле
ви но-дипокі амб їсидори. Анґлїйска праса обго
ворює прихильно сей з’їзд монархів. Зіапсіагсі 
пише: Можемо з приязним учутєм глядіти на 
зближене ся членів дв >х великих алїянтів, бо з 
обома жиемо в добрих відносинах. Е).«іІу Теїе- 
угарЬ каже: Характер володарів, які засідають 
під добу на престолах Европи, дає запоруку ми
ра. Цїсар Вільгельм, .про якого зразу думан», що 
вславить ся як великий боєвник, осягнув висшу 
назву, виявивши себе «палядиєю мира». Тоиу 
з’їзд в Берлині є добрим заповітом».

На вчерашнім Талевім обіді цїсар Вільгельм 
виголосив ось який тоаст: Коли витаю з цілого 
серця Вашу Королівску Милість, то се не пусті 
вискази чемности, але онн пливуть з глубини 
мого серця. Витаю В. Кор. Милість, як сина ри- 
царского короля Гумберта, рицаря без страху і 
змази, який свою приязні, і вірність союзника, 
що носив зглядом моїх попередників на пре
столі, особливо зглядом мого вітця, переніс на 
мене, о стільки молодшого. Тож я заховаю для 
него, як довго буду жити, сьвяту і вдячну на
мить. Витаю В. Кор. Милість як короля велич
ної і хорошої Італії', краю наших мрій, відмоло
джуючої криниці наших артистів. Витаю В. Кор. 
Милість як вірного союзника по віднозі тридер- 
жавного союза, який нас лучить з достойним 
нашим приятелем, цісарем Францом Иосифом, 
союза, який вповні' трезає дальше і вжив ся 
в наші народи, бо через десятки літ він запев- 
нював мир Европі і дасть Бог, ще на довго за
певнить єго. Через мої уста вносить цілий нї- 
мецкий народ радісний оклик: Многая літа, Єго 
Королівскій Милости! — На сей тоаст відповів 
італїйский король: Учуте правдивої прихильно- 
сти, яке Ваша Цїсар-ка Милість має для мого 
краю, для моєї родини і для моєї особи, є най-

і всіляко позасинювані вирові перстенї. Нїчо не- 
справедливійшого над приниманє — як се лупи
лось в Німеччині — сеї теориї за просте відно 
вленє вирів Декарта. Хогяй в вирових иерстенях 
важка материя иорушає ся, не так як в елек
тричних токах, що окружають частинки желіза 
рівнобіжно до оси зігнутої в перстень, але на
вкруги сеї оси, — та однак теория Ампера у- 
способляє прихильно для теориї Томзона. Та як- 
небудь завчасно-б було відкидати иомислову 
спекуляцию Сер Уілїяма Томзона задля того, що 
в многих разах оказує ся невистарчаючою, то 
одно вже сегодня твердити можна: що она су- 
перечностий, на які трафляє наш ум при своїм 
стремленю до пізнана сути річий, не усуває 
в більшій мірі, як котра небудь попередня. Щоб 
навіть єї повело ся узасаднити ріжну густоту 
материі, на основі свого заложеня про безире- 
ривність виповнена просторони, то таки мусї- 
ла-б она признати: або споконвічне істнованє 
вирового руху, або єго повстане через надприр®- 
дний імпульс, і знайшла-б ся безрадною супроти 
другої трудности, яка унеможливляє зрозумінє 
сьвіта супротив питаня о початку руху.

Таких трудностий дасть ся взагалі' вичи
слити сім. Переступними (трансцендентними) зву 
с'ї з поміж них, які видають ся мені не до по
борена, навіть в тім случаю, наколи-б ті, що. їх 
в постепеннім розвою попереджають, зістали 
розвязані.

Першою з тих загадок є справа сути мате
рні і сили. Яко одна з витичених мною гра
ниць пізнаня природи, є она сама собою пере- 
ступною.



з
цїннїйшою. запорукою приязни, що я еї з цілого 
серця відчуваю взаїмно. Серед споминів про 
приязнь, яка лучила вітця В. Цїс. Милости з 
моїм вітцем, а також наших дідів, будуть наші 
народи постуиати дальше на поли цивілїзациї, 
забезпеченім старим союзом між Італією а дво
ма державами, в яких всі признають мир і єго 
благодійну опіку. З  таким желанєм підношу ча- 
ру і сповняю єї за здоровлє цісаря, цїсаревої і 
цісарскої родини, за благо сильної Німеччини, 
в якій блистить сьвіт праці і науки. Многая лі
та Єго Цїс. Милости цїсареви і королеви!

Н о н и  Н К II.

— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Митрона 
муч.; рим.-кат. Рози. — В н е д їл ю : гр.-кат. 
Фльора і Лавра; рим.-кат. Раймунда.

— Памятайте, Братя, на місто до Канади!
— На міси о до Канади прислали: ВПр. о. 

Ґромннцкии з Тернополя 106 К з церковної та- 
ци 20 К від себе, о. Левицкий з О.іеська ї К, 
о. Алеськевич з Ярославич 4 К.

З «Сокола»: 3 днем 1. вересня 1902. роз- 
шчнуть ся в «Соколі» систематичні вправи Гім
настичні, борбівництва і їзди на скороході, так 
для членів, як і учеників товариства. Рівночасно 
розпічнуть ся вправи для учеників семинариї у- 
чительскої і учеників ремісничих і промисло
вих. Вкладка членьска, подібно як і оплата уче
ників, виносить місячно І К. Наука борбівниц
тва і їзди на скороході вчисляє ся до Гімнасти
ки і в наслідок сего не складає ся за неї окре
мої оплати. Ученики учительскої семинариї, як 
і ремісники суть увільнені також від оплати за 
науку Гімнастики. Старшина.

— Вписи до 4. кл. рускої школи вправ у Львові 
відбудуть ся дня 29. і Зі), н. ст. серпня від 8 — 
12 перед полуд, і від 3 — 5. пополудни в канце- 
ляриї школи при ул. Длуґоша ч. 17. — Ся шко
ла приготовляє дуже добре учеників до школи 
середної. Учеників в одній клясї не може бути 
більше як 40, тому і наука може відбувати ся 
з тим більшим хісном для учеників.

— Школа ім. М. Шашкевича. Вписи учеників 
і учениць до 4-клясової школи ім. М. Ш ашке
вича V Львові будуть відбувати ся в днях 27., 
29. і ЗО. серпня с. р. кождого дня рано від 9. до 
12. а пополудни від 3. до 5. год.

— Пострайкові процеси і арештована. Посол 
др. Могильницкий оповіщує в «Дїлї», що він го
тов боронити селян в пострайкових процесах та
кож і перед карним трибуналом в Станиславові. 
Дня 16. с. м. відбуло ся перед тернопільским 
карним трибуналом о розправ. З  них по кінчено 
З, а 2 відложено. В першім процесі було обжа- 
ловіних чотири селян із Слобідки коло Янова 
Тернопіль кою повіту, а вислїд розправи був ось 
такий: Франка Шалапату засуджено на 2 місяці 
тяжкої вязницї за злочин публичного насильства 
з § 98. з. к., поповнений через вирване сапи

Другою загадкою є справа повстаня руху. 
Бачимо, як рух повстає і гине. Можем віюбра- 
зити собі материю в стані спочинку. Рух згля
дим материї видає ся нам чимсь случайним, до 
чого в кождім окремім разї мусить бути подана 
достаточна причина. Єсли проте спробуєм уяви 
ти собі первісний стан, коли ще жадна причина 
на материю не дїлала, — стан, в якім наш на- 
клін до причинового пояснюваня не стрічає 
жадних квестий домагаючих ся поясненя, то у- 
явимо собі материю в стані спочинку рівномір
но в безконечній просторони розміщену. Так 
як надприродний імнульс не годить ся зі сьві- 
том наших понять, проте нема для першого ру
ху достаточної причини. Або знов уявляєм собі 
материю яко будучу від віка в руху. В тім ра
зі зрікаєм, ся з гори зрозуміти сесю точку. Те 
питане видає ся мені переступити.

Третою загадкою є справа повстаня жптя. 
Нераз вже казав я і тепер повторяю, що, про
тив загальної думки, не виджу ніякої причини 
уважати се питане переступням. Як лиш мате
рня раз зачала ся порушати, то можуть повста
ти сьвіти; при відповідних условинах, яких ми 
так само не в силі повторити, як тих, про яких 
заходить множество органічних справ, міг пов
стати сей особливішій стан динамічної рівнова
ги материї, який звем житєм. Ще раз кажу і 
обстаю при тім: коли мали-бисьмо приняти акт 
надприродний, то внстарчив би один одинокий 
такий акт: сотворене материї в стані' руху. На 
всякий случай потребуєм тілько одного для со
творена.

(Дальше буде).

з рук одного робітника, що працював на пань- 
скім лані і через чинну зневагу; Іван Павшик 
дістав 14 днів, а Стах Лехкодух 8 днів арешту 
за переступство з § 3. з. к. Четвертого обжало- 
ваиого, Франка Литвина увільнено. — В другій 
розправі засуджено Леська Оришкова або Воро- 
щука з Мастасова, тернопільского повіту, на 6 
тижнів тяжкої вязницї за те, що грозив одному 
робітникови розбитєм голови, наколи-б пішов на 
паньский лан. Вкінци в третій розправі дістав 
Михайло Кохановский з Брикулї нової, теребо- 
вельского повіту 1 день арешту за переступство 
проти § 283. з. к (»81о\уо Роїзкіе*). — В /Келе
хові великім, камінецкого повіту, засудждно го
сподаря п. Івана Ґася на 15, а господаря п. 
Семка Гавриляка на 28 діб арешту.

— Справа червнених розрухів у Львові не по- 
кінчена єще остаточно, бо засуджені зголосили 
зажаленє неважности проти засуду.

— Ренеґацтво чи націоналізм. Було се так: 
Спольщений попович, спенсіонований радник п. 
Владислав Луцкий, властитель вілї в Яремчу, 
урядив там концерт на дохід будови косцюлка, 
який дописувателї польских дневників назвали 
«концертем над концертамі*. За  те «Діло» на
звало єго «хрунем над хрунями», що забувши 
на ті книші на яких викормив ся з рускої цер
кви і від руского народа, він бере ся будувати 
косцюлки в Гуцульщинї. Отже 81о\уо роїзкіе, 
яке єіце недавно тому, кликнуло на пос. Теофі- 
ля Меруновича: а зась тобі від польских справ!
— бо ти хоть сполячений, але завсїгди лише 
«Русін мувйонцп по польску» — те саме 8 іо\уо 
боронить п. Лункого в сей спосіб: Факт, що 
отець пп. Луцких був греко-като іицким сьвя- 
щеником, не доказує нічого, бо і нині єще мо
жна стрінути старих сьвящеників грецкого обря
ду, для яких материним язиком(!) є польска 
мова, бо они виросли єще в тих часах, коли Ко- 
ліомоове відкрите Стадіоном руского народа(!!) 
не було доконане і коли греко католицке духо- 
веньство, виховане на иольскій культурі (в нї- 
мецких школах - Ред. »Русл«) чуло ся при- 
належним до нольского народа і на Стадіоновий 
клич не хотіло відразу перекинути ся на Руси
нів. Тож і не диво, що і пп. Луцкі, виховані по 
польски, носячи польске прізвиіце(?) і чуючи по 
польски (пос. Мерунович, Плятон Костецкий і 
др. після Зіом'-а роїзк ого ще не чують і не 
можуть чути по польски — Ред. «Русл.»), не хо
чуть на розказ «Діла» признати своїми гайда- 
мацкі традициї і пійти під команду пп. Роман- 
чуків і Вітиків». — Сей вивід 51о\¥-а роїзк-ого 
доказує не лише, що є «хрунї над хрунями», але 
і «хрунї з дїда-прадїда!»

— Вечерницї з танцями відбудуть ся дня 2 
вересня с. р. о год. 8. вечером В КОЛОМИЙСКІЙ 
сали «Народного Дому» заходом руского Това
риства Педагогічного на дохід бурси тогож то
вариства. Стрій візитовий. Ціна вступу присту
пна. Буфет в заряді товариства. Запросин не 
розсилавсь. Виділ постарав ся, щоб сї перші ве- 
черниці удались хорошо та надїєсь, що руска 
місцева і замісцева інтелїґенция явить ся в ком- 
плєтї — з огляду на гарну ціль. Виділ руского 
Товариства педагогічного в Коломиї.

З Коломиї подають нам отсих кілька ціка
вих звісток: Звісний наш письменак Антін Кру- 
шельницкий лежить тяжко хорий на тиф. — Ве
личава будівля «Народного Дому», яку з таким 
трудом здвигли коломийскі Українці, помимо ка
цапських ворожих затій, вже якби довершена. 
Зверхня виправа вже доведена до самого долу
— білить ся єї вже упослїдне, а се панів дуже
болить з «В/іепгнка І’оізк-ого». Недавно виказано 
в коломнйскій щадничній касі значні неправиль
ності!, -  отже за се усунено двох урядників. 
Цікаво знати чи «Бгіеппік» і за сю госпо
дарку польску буде виноватити гайдамаків? — 
В Коломийщинї град, що падав недавно тому, 
поробив великі шкоди підмійскім селянам, поні
вечивши їх яринні городи — що сгановлять оди
ноке жерело їх доходу. Отрим Водяк.

— Важне для катихитів і тих, що учать релїґїї 
в народних школах. Митрополичий ординарият 
подає до відомОсти (в 10 ч. Архиєпархияльних 
Відомостий), що 0. Євгеній Гузар, катихит му- 
жескої учительскої семинариї у Львові, уложив
1 видав дві части практичного провідника для 
катехитів. В першій части пояснює ся спосіб на- 
учапн дїгий в 1. і 2. степени науки, зглядно в 
1. клясї народних шкіл, — а в другій части по
яснює ся предмет малого катихизма, призначе
ний для 3. і 4. степеня науки, зглядно для 2. 
кляси народних шкіл. Поручає ся Врч. Духовень- 
ству еіо книжку яко практичне руковотство при 
науці релїґїї. Нібути можна обі части по ціні
2 К. 40 с., а з почтовою присилкою о 20 с. біль
ше — в книгарнях ім. Шевченка і Ставропигій- 
скій у Львові». — Сими днями появить ся в роз
продажі! третя часть практичного провідника для 
катехитів, в котрій пояснює ся наука релїґїї для 
5. і 6. степеня науки зглядно для 3. і 4. кляси 
народних шкіл. Сю третю часть можна буде на
бути рівнож в книгарнях ім. Шевченка і Ста- 
вронигійскій у Львові по ціні 2 К. 40 с. більше.
— Численні устні і письменні признаня, які ав
тор сеї книжки від інтересованих одержав, як 
також скора розпродажа першої і другої части

вказують наглядно на пекучу потребу і велику 
хосенність сеї книжки.

— Лісна етика. Ві вторник дня 26. с. м. відт 
була ся в станиславівскім ц. к. окружнім суд 
карна розправа о лїсне злодійство проти Ма 
ксимілїяна і Вячеслава Щибовских, Антоні 
Процюка, Якова Климовича, Гриця, Андрія і Фе
дора Кочеруків і Дмитра та Юрка Лесїнків. 
Проводив судови радник Серафіньский, вносив 
обжалованє заступник прокуратора Левицкий. 
Від довшого часу робила в окопаних лісах лі
сового округа Дора великі шкоди банда лісних 
злодіїв, забиваючи цінну зьвірину. Ж андарме- 
рия, слідячи за слідами злодіїв, підмовила Іва
на Бойчука, щоби пристав до шайки і видав 
назвиска злочинців. Боронили обжалованих ад
вокати др. Льорш, др. БібрінГ, др. Гуллєс і д р .„  
Гальперн. Трибунал увільнив всіх обжалованих 
задля недостачі доказів від закиду крадежи лі
сної зьвірини — тільки деяких з них засудив 
за неправне ношенє оружя.

Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові 
оповіщує:

По мисли розпорядженя ц. к. Міністерства 
зелїзниць з дня 6. мая 1902. ч. 16591/16 вхо
дить з днем 1. червня с. р. в житє нова тари- 
фа для зелїзничих пакерів на шляхах ц. к. ав- 
стрийских державних зелїзниць і на льокальних 
зелїзницях, які позістають в державнім заряді. 
Близші поязненя подають афіши, які будуть у 
міщені у всіх зелїзничих стациях.

— Дрібні вісти. Письменний іспит зрілости в 
IV ґімназиї у Львові відбуде ся в днях 9 —ІЗ. 
вересня, поправний письменний іспить дня 13. 
вересня. Устний іспит зрілости зачинає ся дня 
20. вересня, а поправний 17. вересня: — У Льво
ві помер бувший в.іцепрезидент краєвої дирек- 
циї скарбу, барон Иоркаш Кох. — Намісник ґр. 
Пінїньский виїхав на тринедїльну відпустку. — 
Віцепрезиденг краєвої шкільної ради, др. Едвін 
Плажек, повернув з відпустки до Львова і обняв 
урядоване — Магістрат міста Львова оголосив 
конкурс на стипендию імени архикнязя Рудоль
фа в сумі 252 К для учеииків-християн реаль
ної школи.

Посмертні Т  оповістки.
— ЙосиФа з Пельців Белкотова, заосмотрена 

св. Тайнами, упокоїла ся в Господі в Збаражи 
дня 23. серпня, в 68. році житя В. ї. п.1

Наука, штука, література.

Вже появив ся четвертий випуск музичного 
видавництва станиславівского «Бонна» і містить 
дві сольові пісні в супроводі фортепяну, музика 
Остапа Нижанковского, іменно: а) «О! незабудь!» 
(слова В. І. Масляка) і б) «Верніть ся сни мої 
прекрасні!» (слова Ал. Бобикевича). Ціна випуски: 
40 сотиків.

На складі «Станиславівского Бонна» є: 1) 
«Пе пора!» мішаний хор з фортепяном і муже 
ский хор «а сареііа», — цїня 20 сот. — 2) «Да- 
рпмна иісне!» мужеский хор «а сареііа», — слова 
Ів. Франка, муз. Д. Сїчиньского, — ціна 20 сот. 
— 3) «На филях Дністра» — Вальс на фортепян 
Д Сїчиньского, — ціна 1 К. -  4) Дві пісні Ост. 
Нижанковского: а) >0! не забудь!» і б) «Верніть 
ся сни мої!« — ціна 40 сот. — Крім того є там 
єще на складі: «Молитва» М. Лисенька на два 
голоси з фортепяном -  ціна 20 сот. і ново ио- 
явивші ся «Три коломийки» Ант. Кужеля на 
на фортепян (видані в Липску) —ціна 1 корона 
50 сот.

Пятий випуск видавництва буде містити 
мішаний хор «а сареііа» Д. Сїчиньского: «Піене 
моя!» (слова Ів. Франка) — ціна 40 сот.

Всі ті твори є на складі також і у Львові, 
в Ставропегійскій книгарни, в Чернівцях в ц. к. 
унїверситетскій книгарни Генрика Пардінїого, а 
в Станиславові у п. «Ьеоп-а \УоІ88-а« при ул. 
Карпіньского, як також у Евг. Якубовича учите
ля в карнім заведеню в Станиславові, куда неї 
письма дотичачі видавництва, як також всі з а 
мовлена і пренумерату належить слати.

За Виділ «Станиславівского Б >янл«
Денис Сгчиньский Евг. Якубович.

арт. редактор. диріґент.

Т ел єґр ам и .
Відень, 29. серпня. Одна із славяньских ча- 

сописий пише: Загально говорять, що угоні між 
Австриєю а Угорщиною уже дуже близька. Однак 
в дїсности так не є. Головна перешкода нахо
дить ся в австрийскій державній раді, бо нема 
угоди з Уграми без полагоджена ческо нїмецко- 
го спору, з чим лучить ся також і розвязанє 
питаня полудневих Славян. Треба наконець уста
лити стан посідана Славян в Стириї, Каринтиї 
та на Побережу. В тій справі заберуть полудне- 
во-славяньскі посли енергійний голос в держа-

/
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вній радї і не підуть слїпо на услуги правитель- 
ства, яке не хоче полудневим Славянам зробити 
навіть такої малої уступки, як уміщене славянь- 
ских написей на публичних будівлях в чисто- 
славяньских округах.

Від нь, 29. серпня. З  причини смерти кн. 
Марґарети Софії Віутемберскої заряджено 6-тиж 
дневу двірску жалобу. — Цісар виїхав вчера 
з Ішлю до Ґмунден на посьвяченє мощів покій
ної княгині.

Відень, 29. серпня. Міністерство скарбу за 
рядило, щоби від 1. січня 1903. р. у всіх фабри
ках тютюну, в яких є понад 2.000 робітників, 
установлено посади для трех фабричних лікарів, 
в тих, що мають більше як 1000 робітників для 
двох, а в тих, де е меньше, як 1000 робітників 
для одного. В виду того дістане фабрика в Вин
никах від 1903. р еще другого фабричного лі
каря.

Петербург, 29. серпня. По причині русифі- 
кацнї Фінляндиї зростає чим раз більше еміґра- 
цпя населеня. Більшість удає ся до Сполучених 
Держав північної Америки, де число фінляндс-

ких емігрантів виносить тепер около чверть мі-| 
Ліона.

Петербург, 29. серпня. «Правительствениьііі 
ВФстник’ь» оголошує обіжник до кураторів нау
кових округів, який заключає нові приписи 
в справі принятя студентів до висших заведень. 
На будуче будуть видавати ся тим ученикам,пв> 
покінчили середні школи, витяги з лїстн і ро їх 
поведене в послїдних трех літах науки.

Цурих, 29. серпня. В цїли відшукана рсси- 
янки, Елїзи Дібельнов, яка загинула від 14 днів, 
удав ся з Ахен в понеділок, в гори відділ, зло
жений з 19 людий. Шуканої не віднайдено — 
правдоподібно згинула в филях озера.

Др. Кароль Гайсіґ
б. довголїтний 1. секундар головного шпиталю 
повернув і ординує в хоробах вьутрішних і ід 

3 — 4. щодень. Ул. Паньска ч. 6.
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РІК гіАСНОВАБН Іо9-' -

у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА" ул Сінїшна
Найславнїйша проґрама! 

від 16 до ЗІ. серпня 1902
При енівучасти війекової музики ЗО. п. п.

1) Увертура. 2. йиіЬпоТогр. знамениті аме- 
риканьскі акробати. 3) Возіпі т а  Вгіедапі (велпт 
і ліліпут), комічні ексцентрики. 4) Оєїііспз еі 
РІІ8, знані в цілій Европі акробати. 5) і. Могіпі, 
трансформатор. 6) Сестри ОепІІег, трансформа- 
цийні дансерки. 7) Орхестра (Реклямоґраф). 8) 
Саігу і Могіа, китайскі ексцентрики. 9) АІта За- 
гоїіз, субретки. 10) ОНо їсЬитапп, цирк на сце
ні. II) Непгу Іеротте , малая иантоміна (тріо). 
12) Вогзоп, субретка.

Що дня о 8. год. вечером велике предста- 
і.нчіє. В неділю і сьвята два представлена. Що 
ні ниці НірЬ Шв представлене. Білети вчасній- 

ле  можна замовляти і набути в конторі Пль<>на 
пи ул. Кароля Людника ч. 9. V Львові

Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти<).

є одиноким руским Товариством асекурацийним. 
Фонди «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901.

■ І  ■ ■ ■ м  Фонд ре■ І Ц і ї *  І Р  | |  Резерва премії . . . .  205 227І Ц Ц  Резерва специяльна , . 6.000
Фонд емеритальний . . 47.753

•Дністер» обезпечає будинки як також збіже і пашу про- 
тив шкід огневих. Всі три ВИ. Ординариятн припо- 
ручили •Дністер» Всч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в «Дністрі» є уміркована, а чистий зиск 
■ м к я  надвижку з оплат — розділяє

•Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив >Дністер» 
5.075 Відшкодована в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра» при 
позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечати через «Дністер» — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часть на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає «Дністер* радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра». Агенти заробили 349.486 кор. провізні.

386 402 кор. 83 сот. І !

76

, равом
і 645.383 кор. 59 сот.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра».

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го тая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).
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— Санітарного радника д-ра Барвіньского Во- 
долїчничий заклад Ельґерсбурґ (оснований 1837л 
Сезон від 1. марця до кінця падолиста. 150 до
бірно устроєних комнат і 4 вілї з романтично 
полі женим замком. Стация зелїзницї РІаііе-ЕІ- 
£егьЬиг£-І1тепаи. Всякі водолїчничі процедури, 
електротерапія, масажа, лїчнича гімнастика, Мі- 
челя тучне лічене, диєтетичне і кліматичне лі
чене. Особливо надає ся сей заклад до лїченя 
неврастенії', гістериї, гіпохондриї, поражена, сер
цевих недуг, нервової астми, жолудкових недуг, 
безсорности, ревматичних і гостевих недуг, не— 
докровности, золотухи І Т. II.

Ціни вельми умірковані.
1. Дґешканв почавши від 1 марки (60 кр.) 

до 5 марок денно з прислугою.
2. Цілий харч дневно 4% марки (1. снїда

нє, 2. снїданє, обід (ІаЬІе іГЬбіе — 4 даня -  в 
неділю 5) вечеря).

3. Все лічене, всякі процедури і купелі з 
лїкарскою заплатою і кунелевою прислугою 2 
марки денно. Перша конзультация числить ся 
окремо 10 марок).

Положене вельми здорове і гарне серед 
Туриньского Ліса (560 метрів над плесом моря). 
О всякі вияснена і подрібні проспекти звертати 
ся треба до:
Запііаїзгаік Лг. Ваггеіпекі'8 11 лееепкеіі- и. Кигап- 

зіаіі Вад. ЕІдеееЬигд іт Ткйгіпдегмаїде.

610
620
650
745
7- 40
8- 00 
8-10 
815 
8-50

1025
11-56

1-Ю
123

314
440
511
5-35
5-40
5-50

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова 
8 Брухович, щод. від 15. ман до 14. вер. вк. 
8 Янова
з Підзолочиск, Бродів на дв. Підзамче

„ ,. на дв. головний
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
8 Сокаля, Рави рускої
а Кракова, Відня. Праги, Берлина 
а Ряшова, Любачева 
8 Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Янова
а Підволочиск, Копичинцїв на дв. Підз.

„ „ на дв. голов.
8 Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. ісьв. 
8 Самбора, Стрия, Сколього (1/5 -  30 9)
8 Підволочпск (Київа), Бродів на дв. Піде.

,. „ „ иа дв. годов.
8 Чернівців, Іцкаи 
а Кракова

1 55 
2-09

8-30
2-55

2-40

6-25
6-30
6 43
6-35
8- 40
900
915
9- 50

1030
10-40
1057

1- 25

2- 16

305 
315 
3-26 
з-зс

Н і ч

до Сучави, Жидачрва, Кересмеве, Потутор
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

,. „ „ дв. Підзамче
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлива
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Белзця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, Потутор
до Терионо.і і. Потутор, дв. Піде.

„ „ дв. гол.
до Яаова в д 1. мая до 15. вересня ■ не

ділю і сьвята
до Брухович від 15 мая до 14, вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия. Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович іцод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

НІЧ

1215

840
231

6-00
804
912
9-20
9-25
9-50

1003
1002
10-20
10-50
314
8-36

8 Сокаля, Бслзця і Любачева
8 Брухович(15. мая до 14.вер. в нед. ісьв.) 
8 Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. ісьв.) 
з Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова, Відня, Берлива) Ясла, Роввадова
в Янова (від 1. ман до 15 вер. в нед і сьп.) 
а Підволочиск (Київа) Бродів на дв. і.

„ ,. ., на дв. г,...ов.
з Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
а Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ па дворець головний

1245

261

6-Ю
6-20
6-30

6-35
710
816
8- 25
9- 00 
9-20

1005
10- 30
11- 00 
11.10 

11-32
4- 15
5- 60

до Станиславова, Жидачева
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дни

авід 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1905. щоденно 
до Лавочного (Пешту;, Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Церемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець!

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова 1 
до Кракова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мал до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечором до 5 годиии 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу еередно-европей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелївниць державних (ул. Красіцких Ч.

5.) уділяє пояснень в справах аелїзннчих, продає білети всякого рода і розклади їади.

Е
За певну і добру льокацию [ Ц

поручаємо Р м і

4 ’/,%  листи гіпотечні 
4% листи гіпотечні коронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4"/0 листи товариства кредито

вого земского
4 І/Ї % листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4% позичку краєву 
4"/(. облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
» ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ  
Гіпотечного в?

ВИ Га

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В А. Шийкові кого.


